

感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

大林慈院

我太太從去年到今年因為糖尿病造成腳的行動不便，在整形外科林志明醫師的用心治療下，目前狀況很穩定，林醫師雖然年紀輕輕，但對病人的治療十分認真，希望醫院可以予以鼓勵。

江女士之夫

牙科蔡樂霖醫師，您好：

還記得三個星期前那個剛生出來就長牙齒的小朋友嗎？

今天他滿月了，長得健康可愛，謝謝您的大力幫忙。如果方便的話，也麻煩將我們的感謝之意轉達給另一位漂亮的女醫師(不好意思，不記得她的名字，網路上又找不到)，謝謝她的幫忙。

林小姐 & 陳先生

奶奶住院這段期間，受到范國盛醫生、護理長及呼吸治療師及各位護士及護佐、各位醫療團隊用心、善心、愛心，受到良好照顧，非常感謝及感恩。

慈濟醫院不管設備、環境衛生、醫

療、人文、設施，確實在嘉雲南地區最好醫院。今天寫這些感恩確實是家屬用眼睛、用心體會到的，謝謝這段住院期間貴醫院照顧，非常感恩，再次謝謝慈濟醫院及各位醫療人員。

劉先生

台北慈院

骨小兒科趙露露醫師及所有照顧過揚揚的護理人員(阿長、盈琴、金蓮、宣霈、梅君、桂吟、淑慧、美雁……太多人了)：

首先，感謝大家這段期間對揚揚所付出的，你們的真心關懷，使身為父母的我們受到了最大的支持！失去揚揚，我們覺得很難過，也很遺憾！但我們知道，這四十九天裡，大家都盡最大的努力了！我和揚揚爸爸都認為揚揚給我們上了一課，勇敢的生命小鬥士，用他短暫的生命，教會我們更愛惜生命，更珍惜家人，我們也一致相信，在另一個世界他會過得更好！

祝福大家 平安幸福

揚揚媽 敬上

家父因發高燒三十九點二度及胸悶，於五月三日急診，一路下來急診的醫師即便是交班的醫生，對家父持續關心，及安排必要的檢查，直至深夜一點三十分才做完CT(電腦斷層掃描)，大約四小時的歷程就已經有好多人要感謝，首先是急診保全人員貼心的送來病床，接下來是櫃檯的一位男性書記，給予行政程序的說明及辦理，再來即是醫師、護士及輸送人員，都很盡心的給予協助，甚至CT檢查室的技術員都很好，小心翼翼的為家父褪去外套(點滴還掛著)，以方便做CT，此時已深夜一點多了，還可以遇上這麼盡心工作的操作員，頓時感到好窩心。

李女士

敝姓邱，家住三重，在新店上班工作，今年五十二歲，從無生病住院紀錄，但五月中由於工作操勞加上平日輕忽健康，不幸導致心臟血管病變(心肌梗塞)至新店分院急診住院治療。此期間，由於下列所載之人員滿分的表現與付出，個人病體得以迅速康復，且於一週後出院返家修養迄今，只要再些時日便可恢復上班。

住院期間，第一次真正感受到「慈濟大愛」的切身體驗及證嚴上人「靜思語」震人心弦的啟示。某日清晨從十三樓病房散步至大廳，驚見那精緻的木刻書頁詳載著新店分院華路藍縷的創院過程及正朝著日益茁壯的方向努力邁進。佇立於前映入眼簾最令人深刻印象的便

是那慈濟醫院「守護生命、守護健康、守護愛」的創院精神宗旨，個人深深以為這幾個字給所有進入慈濟醫院渴望得到健康的每一位病患那種刻骨銘心的震撼感受，個人可以見證：我便是他們最佳的代言。

惠請院長閣下務必轉達個人的感恩和感謝予下列所有人員，因為他們是如此的優秀，心臟內科許舜易醫師、黃玄禮醫師、心臟內科第一加護病房黃維貞、溫鳳琪護士小姐及五月二十一日於13B值班的慈濟志工(遠從基隆來的闕先生)。

邱先生

台中慈院

承蒙上次在慈濟醫院(潭子)，受您之呵護照顧，在貴院開刀的旺促堪布也逐漸恢復康復中，已回不丹休養，再次感謝醫師與大家的幫忙，很高興能認識大家，寄上加持之不丹錢、吉祥物，祈願您們吉祥如意！我有一個不情之請，不知您可有熟悉的慈濟功德會人員，可否幫我引見證嚴上人，希望能親自拜訪上人。

敬祝 闔家吉祥平安

西藏 南給旺迪堪布 合十

慈院大醫王你們好。今日來信我想跟一位急診室醫生(不好意思我忘記他叫什麼大名，只知道護理人員都叫他「國哥」)，想跟他說謝謝！因為我四月時

因身體不適到貴院急診而入院，隔日夜晚身體有點不舒服的情況發生。當時這位國哥上來幫我處理和急救，他時時刻刻鼓勵我說「妹妹要加油放輕鬆，你比在急診室時有進步」，還不斷安慰我身旁的母親，叫她不要害怕。謝謝這位大醫王，讓我對病痛不會有害怕感覺，謝謝你們。最後真誠祝福慈院台中分院所有人員：

幸福 平安 喜樂

病患沛俞

(註：事後確認「國哥」是急診資深護理師賴彥成)

台中分院護理人員待人親切，細心服務病患，李莉君護理長領導有方、一般外科孫賢斌醫師細心照顧病患、風濕免疫科霍安平醫師照顧病人熱忱，不分假日，希望院長加以表揚，作為台中分院的表率。

台中林先生

花蓮慈院

感謝趙盛豐醫師高超醫術，讓手術順利成功，醫師為人親切，時常到病房關心及慰問，並感謝外科加護病房及合心六樓各護理人員的細心照護，讓手術後的身體狀況恢復的快。感恩。

感謝陳郁志醫生為本人做心導管檢查，在第二內科加護病房，期間無論是醫術及服務態度，都令人相當感謝，醫生相當親切，在家屬會客時間，都詳細

的與家屬談論病情及狀況，再次感謝陳醫生。張美侖小姐在本人住加護病房期間，照顧有佳，安慰我，在加護病房內讓我相當滿意。感恩。

游先生

二十東病房護士徐士敏小姐就像路上唯一的路燈，對病患可以說是非常的呵護，特別是患了嚴重抗藥性開放性肺結核的我，照顧的無微不至。一位心地非常善良的醫護，她所潛藏的愛心是無比的，徐小姐公私分明，在上班期間絕對沒有開玩笑，她常說：人要活在愛的世界裡。它所帶給妳的價值是無限的，士敏，繼續加油，我會永遠支持妳做一位快樂、正直的好護士，加油！

護士洪綦錯，我的棒球寶貝溫柔婉約，表面雖如此，不過卻是一位道地的護理人員，負責盡職，只要是接觸她的病患，無不讚賞有加，特別是對我，因我是多重抗藥之病患，大家都視我如瘟神，綦錯卻用另一種方式激勵我，在此除了感謝，並由衷的感謝她，願永遠成爲一位成功的護理人員！

護士張淑萍，她是我見過最用心護理人員，且隨傳隨到，非常特別的是，每次回來住院時都會來段衛教老師，縱使我會不耐煩，她總是非常有耐心的替我宣導，並且對我的疾病是非常用心的提醒我，幫病患治療更是用心有加，絕不推託，非常優秀的一位護士，值得學習褒揚。

護士林雅文平易近人，且照顧病患

是非常踏實，特別會教我一些小技巧，如咳嗽不會疼痛的方法，流血暫停的方式，更貼切的事就是當我咳嗽完畢，後背特別痛的時候，親自將後面筋骨按摩，是不可多得的好護士，不只有我，她對別的病患亦是如此，特用此小記，以對她的感恩！

護士江佳玲學無止境，唯有在知識充裕時方能和人侃侃而談，佳玲就是這種人，特別在幫我們分藥時，還能與隔壁暢談糖尿病的歷程，認真盡職公私分明，她不管你是對是錯，佳玲一定會拿最好的醫療資源和大家一起分享，我喜歡她的個性，更喜歡她的治療，願永遠是一位好護士！

黃女士

謝謝鄭立福醫師、專科護理師們、護理長及副護理長的照顧，還有所有曾照顧過阿德的護士們(吳婉甄、陳安純、范姜欣秀、黃淑惠、賴蓉星、黃慧淇、陳盈秀、陳香華、楊雅婷、黃萱蓁、余美慧、馮竹怡)，這五十一天以來，總是辛苦的幫忙換藥、打針.....，因有你們大家的照顧，傷口才得以復原如此快，雖然之後還是得持續做復健，但真的非常謝謝你們大家。

王先生

王春惠醫師：

記得老人家曾說看醫生能遇到好醫生是病人的福氣。在妹妹這次住院有幸遇到妳，我才真正了解這句話的

意義，妹妹在您的細心照顧下病情逐漸穩定，也讓我們一家能恢復正常生活，謝謝您！

二十西的白衣天使們妳們溫柔又有耐心，總是在妹妹最需要陪伴的時候，放下一切安撫她，讓她的病情穩定控制，也讓身為家屬的我們放心，對於妳們的照顧我只能用『無限感恩』來表達我心中的謝意，謝謝妳們！

護安大哥你們雖然看起來很威猛，其實有顆細膩的心，這是妹妹告訴我的，妹妹要我一定要謝謝護安大哥們的照顧喔！謝謝你們！

張女士

感恩王立信副院長，以他的專業知識、親切問診，給有發炎狀況的母親一個機會。

住院半個月了，因為有黃淑華小姐陪伴，心情十分愉快。

感恩黃如鈴小姐專業認真。感恩何文慈小姐專業用心。感恩蕭純怡小姐真誠、親切，很喜歡她。感恩周欣潔小姐打針技術一流。感恩張吉銀小姐，很棒的人。感恩龔億珊小姐讓我常常感到溫暖。感恩劉馨琪小姐和善。感恩陳郁竹小姐親善天使。感恩陳佳琦小姐。住院半個月，有這些護理人員的陪伴，感覺真好，還有位菩薩清晨時段來支援，感恩。

台南劉女士